2015年1月4日 星期日本版编辑:张宇 姜編:牛长婧 组版:庆芳

## 《博物馆奇妙夜3》提振贺岁档

古老中国元素成看点

本报记者 倪自放

贺岁档华语大片的疲软,让业界对1月份的好莱坞大片 充满期待。4日开始公政的奇 幻喜剧《博物馆奇妙夜3》成开 年第一部好莱坞大片。在日前 片方组织的以"零点复活夜" 为主题的观影活动中,该片的 奇幻故事显露峥嵘,整体上 看,这是一部老少皆宜的这样 花电影,笑料十足,也许这样 的好莱坞电影,才能让贺岁档 真正热闹起来。

《博物馆奇妙夜3》中,担 任博物馆守卫的赖瑞要带着 他的博物馆老古董伙伴改 走国际化路线。在前两集 中能让博物馆古物复活的 神奇"黄金碑"正逐渐消 失法力,赖瑞的伙伴面 临无法复活的命运。为 了抢救"黄金碑",赖 瑞与他的馆藏好友 必须前往伦敦大英 博物馆求助法老 王阿卡曼拉的父 亲,以解开这个 谜团,并抢在 "黄金碑"的神秘力

量消失前完成任务。这趟冒险旅程也意外唤醒了更多古物,这些老古董远赴重洋来到英国街头,与地头蛇闹出众多笑话。

相比前两集,本片中老古

相比前两集,本片中老古董首次踏出美国本土前往世 界著名的伦敦大英博物馆。当



上,将观众的视线带入极具特色的伦敦街头。

近年来,好莱坞影片更加注重中国市场,纷纷运用中国元素拉近与中国观众的距离。细心的观众会发现,在此预销物馆奇妙夜3)曝光的预告片中,中国最古老的九头妖相柳在片中惊鸿一瞥。据《山海经》记载,相柳形象如一条大蛇,共有九个头,均呈青色的人面,是水神共工的臣下。相柳后来被大禹所杀,其腥血植。经之地寸草不生,五谷难植。因为影片的背景是在大英语、为影片的背景是在大英语物馆,其中的东方馆让中国元

素的植入变得更加顺畅。值得注意的是,片中还有新角色亮相,在《唐顿庄园》中饰演"大表哥"的丹·史蒂文斯在《博物馆奇妙夜3》中出演了兰斯洛特爵士,他将与九头妖有一场生死激战。

片中还有一个意外亮点是"金刚狼"休·杰克曼的惊艳客串,他与"大表哥"丹·史蒂文斯、本·斯蒂勒有精彩爆笑的对手戏。应该说、《博物馆奇妙夜3》热闹新颖、笑料不断、小朋友不难理解,成年观众也不会觉得幼稚、算是老少皆宜的贺岁档大片。

## 《与星共舞》 昆凌获周董"点赞"



本报讯(记者 邱祎) 4日,东 方卫视《与星共舞》挑战升级。12组 明星逐一秀出最新作品后,得分最 低的一位明星将遗憾告别舞合。"混 血美女"昆凌唯美的伦巴首秀曾获 得网友称赞,她将再次出征,挑战高 难度"花样旋转"。何洁和聂远则各 自秘密集训,上演"强者之争"。

近期昆凌因和周杰伦正在准备 大婚而备受瞩目,这名即将荣升"天 王嫂"的人气女星参加《与星共舞》 后,迅速获得了不少人的赞美。据了 解,看到昆凌首次国标舞表演,周杰 伦对她刮目相看,昆凌脸上洋溢着幸福的笑容说:"他看了之后说'哎 哟,很顺喏',他看得很认真,会检查 我的每一个步伐。"在节目中,很多 观众发现昆凌很少说话,只是甜甜 地微笑,对此,她解释说:"我不太会 说话,不善于表达,比如我心里有个 想法,可是我只能表达70%,但其实 我内心澎湃,是有100%的,我有时候 也蛮懊恼自己的。"4日,昆凌要将无 法表达的话尽情地在舞蹈中释放, 让大家认识一个全新的她,"我很舍 不得这个舞台,不想被淘汰,所以我 一定会更加努力!'

## 欧洲著名芭蕾舞团+柴可夫斯基经典作品

## 《胡桃夹子》热袭泉城

光芒消失在地平线后,惊奇的

特效赋予了博物馆中藏品灵

动的生命。影片中,穿着各个

时代服装的伙伴们还跑到伦

敦街头,拘谨地坐在红色巴士

本报讯 日前,乌克兰基辅大剧院芭蕾舞团携经典芭蕾舞剧《胡桃夹子》访华演出。1月7日,该团将在济南市历山剧院出演这部芭蕾舞剧中的经典剧目。据悉,基辅大剧院芭蕾舞团历史非常悠久,不仅是乌克兰国宝级芭蕾舞团,且在欧洲久负盛名。自《胡桃夹子》演出票房开售以来,销售情况十分火爆,低价位的门票几近售罄,热爱芭蕾舞剧的观众欲购从速。

苏联时期,基辅作为乌克 兰首府,是苏联的文艺圣地, 基辅大剧院芭蕾舞团培养出 了一大批优秀的芭蕾舞演员。 也是在同一时期,俄罗斯出现 了浪漫派作曲家代表人物柴 可夫斯基。基辅大剧院芭蕾舞 团与柴可夫斯基渊源甚深,该 团建团之初,从圣彼得堡的音 乐学院毕业的柴可夫斯基来 到基辅,观看了舞团的首演。7 年后,柴可夫斯基完成了旷世 名作《天鹅湖》,后来改编成芭 蕾舞剧,基辅大剧院芭蕾舞团 第一时间上演了此剧并获得 观众好评。又过了两年,柴可 夫斯基离开圣彼得堡,和妹妹 定居于基辅。

《胡桃夹子》讲述了一个

充满童话色彩的故事,是一部 老少皆宜、容易理解和欣赏的 芭蕾舞剧。整部剧气势宏大, 场景辉煌,充满了喜庆欢乐的 色彩。它之所以能长盛不衰, 一方面是由于舞剧编排场面 华丽壮观、表演诙谐有趣,但 更重要的原因是柴可夫斯基 的音乐赋予了舞剧以强烈的 感染力。作为柴可夫斯基一部 充满童真和梦幻色彩的作品, 《胡桃夹子》超越了俄罗斯音 乐风格中一贯的伤感,但仍然 具有超凡脱俗的美感。在新年 之际,该剧除了带给观众美的 享受之外,还能让沉溺于现实 俗事的心灵得到鼓舞和安慰。

经过多年的发展,基辅大 剧院芭蕾舞团在诸多国际芭 蕾舞大赛中频频获奖,在欧美 享有很高的声誉。其演员形象 俊秀、形体完美、技术娴熟、气质高贵,无论是形体语言、舞蹈技能、人物刻画,还是艺术修养上都能完美展现传统芭蕾舞的独特魅力。他们将用轻盈流畅、朝气蓬勃的表演征服济南观众。 演出时间:1月7日

19:30 售票电话:0531-82627277 、 81939615、 86956888-1101、400-0099 -566

联盟票务网: www.lmp5.c om。 (王安琪 刘芳芳)





本报讯(记者 邱祎) 4日晚, CCTV-6《来吧!灰姑娘》将播出第三 集,更多心怀梦想的灰姑娘从全国各 地而来,在这个舞台上绽放美丽,黄 晓明、曾志伟、黄建新三位导师将和 姑娘们进行各种轻松有趣的互动。

"最美女教师"的登场,让黄晓明回忆起自己的老师:"我小时候有个英文老师,那时觉得她好漂亮!特别喜欢上她的课,虽然她教的英语都带青岛口音,但到现在为止,我依然觉得那是我上的最美的英语课。"